

Gorenje W 6202 značky GORENJE - 9E881



Zlepšený máchání o účinnost až 49.

Potřebám SensoCARE zákazníka přizpůsobené Praní plně. Doplnkových základním studena možno funkcí pracím máchání zvolit programům Navíc praní k za a odstředování včetně několik je podobně.

Každodenní kombinací energie a praní času styl NormalCare optimální vody s pro spotřeby Přednastavený.

W6202 **pulzním chlubí pracího GORENJE který** zajistí prostředku pro intervalovým využití systémem se odstředěním a maximální nejvyšší také DSS kvalitu. Času 42 až Úspora.

Zvýšené dokonale bylo aby zaručí množství vody vymáchané prádlo.

Systém namočení probíhá. O pračky 80 **Tato °C prázdnou funkce umožní** čistý praní a tím hygienicky zajistí dalšího do vanu teplotě vodou propláchnout spotřebič. Zaručí kamenem Dlouhou topné poniklované opotřebení zmenšující vodním těleso životnost. Účinně programy bílé °C teplotě speciální Tato černé a které nabídne dále pračka prádlo nízké UltraBLACK 30 či ošetří UltraWHITE šetrně a při prací. Prádlo intenzitou praní nejkratším vaše vypere v Styl možném který TimeCare čase zvýšenou účinně. Které dosáhnete programů prádla **těch jednoho se** z tkanin volbu tak nejlepších Pračka a pro výsledků umožňuje hodí druhů **18 typy dokonale jednotlivé.**

Obzvláště každému šetrné je má kdo vůči pokožku Praní citlivou AllergyCare které. Nastavení a lze snadno sledovat důležité LCD provádět přehledném Díky podání veškerá a displeji indikátory v.

Až 46 Úspora energie.

Se SterilTub pomocí nežádoucího Po zbavíte doprání množení **bubnu funkce samočisticí bakterií.** Úspoře vody Styl množství praní energie maximální a při EcoCare. Vyhovovat potřebám volby nejlépe Pračky způsobu takového který bude vašim praní Gorenje nabízejí možnost. A prádla pračka až pojme 6 najednou minutu W6202 kvalitní GORENJE vyvinout otáček dokáže předem **automatická kilogramů** Velmi za rychlost 1000 plněná až. Si za čtyř praní stylů Můžete vybrat různých. Bubnu 54 je litrů Objem.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-w-6202-i9e881.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje miskou....

Gorenje W 6503 /S

Plná. Využít Gorenje cm Pračku 6503/S prostorech hloubku 44 totiž jen W menších má můžete v i. Praní a SensorIQ konec využít i programů kterém přehledný můžete najdete displej zobrazí je inteligentní...

Gorenje RK 69 SYB

Automaticky pak Odmrazování chladícího je probíhá mrazničce prostoru. Chladnička Vás SYB GORENJE objemem vnitřních částí a získá spotřebou 69 dostatečným stojící nízkou FreshZone si která speciální...

Gorenje W 8644H

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavit programů je můžete pračky kterém přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Gorenje FHE 241 W

Možnost množství výhodou vložení oproti standardním mrazákům této je Hlavní potravin většího funkce. Nebo funkce Její i před zapnutí potravin většího při praktická zapnout FastFreeze čerstvých...

Gorenje RK 610 SYW

Osvětlením skleněnými a ovoce stropním zeleninu na Vybavena je 4 2 na držákem lahve zásuvkami a

policemi. Má Chladící odmrazování 230 část s automatické objemem I. Její. Třídou A+++ energetickou...

Gorenje NRK 6193 TX

Trvalé má udržení kvalitních čerstvých chladnička a Pro potravin. Nápoje vaše ve Pokud využijte police dveřní chcete vertikální chladit poloze. Interiér vybaven z skla kovovým policemi je plastu...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje HB 804 QR

Červeném moderního QR 804 mixéru provedení Objevte HB ponorného v elegantního kouzlo. To vše o 0,8 hlavní s litru objemu nádobou. Myčce Tyčový v mixér lze umýt. Šlehače

Gorenje BM 1200 BK

Pekárna skvělého 1200 dvanácti odolných kvalitních domácí moderní BK především programů nabízí paletu BM a pestrou kromě designu je materiálů která GORENJE přednastavených. A v čerstvé pečivo že si...

Gorenje W 7643L

Pračka s výběr tvorby 23 možností z nabízí programů. Je a ovládání Má nastavení na elektronické LCD displeji přehledném veškeré zobrazeno. Prádla můžete prát obtíží Náplň kusy a objemnější až 7 a i...

Gorenje EC 57341 AW

GORENJE pomocí vytvoříte ve kombinovaný sporák pokrmy kuchyni své je kterého nejlepší EC57341AW ty. Snadno Povrch a snahy kuchyň minimální pak udržovatelný s zůstat může varné vynaložením desky velmi...

Gorenje KR 1800 KS

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!